
Konsultacja szkoleniowa junior młodszy 31.03-02.04.2017 Kutno:
Blacha Kacper, Dudek Emil, Frątczak Oskar, Gołębiewski Damian, Grzecicha Dominik, Hutny Paweł, Kopański Bartłomiej, Korzekwa Dawid, Kotkowski Adrian, Kowaszewicz Mikołaj, Krzemieniowski Łukasz, Manus Nicolas, Marcinkowski Hubert, Niezgoda Tymon, Nowakowski Antoni, Nowicki Mateusz, Puścian Wiktor, Sarota Filip, Serwotka Maksymilian,  Stańdo Mikołaj, Szczygieł Tomasz, Światłowski Tobiasz, Twardowski Piotr, Waldron Ian, Wysocki Hubert, Zagawa Wojciech, Zając Patryk.  Trenerzy Pietrzak Andrzej, Kryska Sławomir, Zbaraż Kamil, kierownik drużyny Jan Zbaraż
Turniej międzynarodowy junior młodszy Pony Praga (Czechy) 12 – 17.04.2017
Blacha Kacper, Dudek Emil, Frątczak Oskar, Gołębiewski Damian, Grzecicha Dominik, Hutny Paweł, Kopański Bartłomiej, Kowaszewicz Mikołaj, Krzemieniowski Łukasz, Marcinkowski Hubert, Niezgoda Tymon, Nowakowski Antoni, Nowicki Mateusz, Puścian Wiktor, Sarota Filip, Serwotka Maksymilian,  Sobik Przemysław, Stańdo Mikołaj, Szczygieł Tomasz, Światłowski Tobiasz, Twardowski Piotr, Waldron Ian, Weżgowiec Patryk, Wiśniewski Konrad, Wysocki Hubert, Zagawa Wojciech.  Trenerzy Pietrzak Andrzej, Wojtczak Artur, Zbaraż Kamil, Ruebenstahl Denis, kierownik drużyny Zbaraż Jan.
Konsultacja szkoleniowa juniorów 17 – 19.03.2017 Działdowo:
Banach Mateusz, Cichowski Kacper, Gajdziński Dominik, Krysmann Tobiasz, Kwiatkowski Adam, Liebert Antoni, Lingo Tomasz, Lipka-Kozanka Jakub, Mroziewski Jan, Niwczyk Marek, Paszkiewicz Eryk, Przybylski Tomasz, Streich Mateusz, Sulikowski Filip, tyska Krystian, Wójcik Daniel. Trenerzy: Rojek Paweł, Jurek Krzysztof, kierownik drużyny Gajdziński Rafał.
Konsultacja szkoleniowa juniorów 7 – 9.04.2017 Miejska Górka:
Banach Mateusz, Benisz Mateusz, Cichowski Kacper, Gajdziński Dominik, Gabryś Andrzej, Garus Rafał, Garus Szymon, Jóźwiak Radosław, Krysmann Tobiasz, Liebert Antoni, Lingo Tomasz, Lipka-Kozanka Jakub, Łączny Michał, Mroziewski Jan, Niwczyk Marek, Paszkiewicz Eryk, Przybylski Tomasz, Rosół Artur,  Streich Mateusz, Sulikowski Filip, Tyska Krystian, Wójcik Daniel. Trenerzy: Rojek Paweł, Jurek Krzysztof, kierownik drużyny Gajdziński Rafał.
SKŁAD KADRY NARODOWEJ MISTRZOSTWA EUROPY GRUPY B JUNIORÓW

ZURICH (SZWAJCARIA) 9 – 16 LIPCA 2017 ROKU
Banach Mateusz, Cichowski Kacper, Dąbrowski Mikołaj, Gabryś Andrzej, Gajdziński Dominik, Garus Rafał, Garus Szymon, Jóźwiak Jarosław, Kalafut Joseph, Krawczyk Adrian, Liebert Antoni, Lipka-Kozanka Jakub, Mroziewski Jan, Paszkiewicz Eryk, Streich Mateusz, Sulikowski Filip, Wójcik Daniel. Trenerzy: Rojek Paweł, Jurek Krzysztof, fizjoterapeuta Wiśniewski Damian.          
SKŁAD KADRY NARODOWEJ JUNIORÓW MŁODSZYCH W CZASIE KONSULTACJI SZKOLENIOWEJ 12-15.07.2017 r. oraz MISTRZOSTW EUROPY JUNIORÓW MŁODSZYCH – NEUSTADT (AUSTRIA) 16 – 24 LIPCA 2017 ROKU:
BLACHA KACPER, DUDEK EMIL, GRZECICHA DOMINIK, HUTNY PAWEŁ, JURASZEK JAN, KOPAŃSKI BARTŁOMIEJ, KORZEKWA DAWID, KOWASZEWICZ MIKOŁAJ, MARCINKOWSKI HUBERT, MANUS NICOLAS, NIEZGODA TYMON, NOWAKOWSKI ANTONI, SAROTA FILIP, STAŃDO MIKOŁAJ, ŚWIATŁOWSKI TOBIASZ, WALDRON IAN, ZAGAWA WOJCIECH,ZAJĄC PATRYK

Trenerzy PIETRZAK ANDRZEJ, RUBENSTAHL DENNIS, ZBARAŻ KAMIL, ZBARAŻ JAN - kierownik, LOREK ANNA - fizjoterapeuta


