
Składy kadr narodowych na poszczególnych konsultacjach szkoleniowych oraz turniejach.

Juniorki młodsze softball:

3 – 5.03.2017 konsultacja szkoleniowa w Krośniewicach

Łężna Wiktoria, Rosół Maria, Tyman Weronika, Wróblewska Klaudia, Kirsanow Julia, Korykora Wiktoria, Smęder Zuzanna, Miodek Natalia, Miodek Patrycja, Buczkowska Agata, Stokwiszewska Daria, Maciaszek Kinga, Misiak Oliwia, Florczak Karolina, Kieszkowska Wiktoria, Lewandowska Julia, Woźniak Natalia, Brulińska Samanta, Bobrzak Natalia, Żabińska Ewelina.  Trenerzy: Durka Marcin, Kubicki Przemysław, Grzanowski Piotr.

14 – 18.04.2017 turniej międzynarodowy Pony w Pradze (Czechy)

Łężna Wiktoria, Rosół Maria, Tyman Weronika, Kirsanow Julia, Korykora Wiktoria, Miodek Natalia, Miodek Patrycja, Buczkowska Agata, Stokwiszewska Daria, Maciaszek Kinga, , Florczak Karolina, Kieszkowska Wiktoria, Lewandowska Julia, Woźniak Natalia, Brulińska Samanta, Bobrzak Natalia, Żabińska Ewelina.  Trenerzy: Durka Marcin, Kubicki Przemysław, Grzanowski Piotr.

Seniorki – softball:

30.04 – 03.05.2017 konsultacja szkoleniowa w Kutnie

Kozioł Emilia, Rudyk Klaudia, Szymaniak Julia, Ciarcińska Natalia, Kaczor Patrycja, Lewandowska Beata, Kusz Michalina, Langner Natalia, Szkudlarek Sylwia, Smolarz Marta, Bucher Victoria, Wójcik Emma, Wójcik Sylwia, Stankowska Sylwia, Kopec Joanna, Stabrawa Agnieszka, Piszczek Ewelina, Zmyślona Maja, Śliwa Żelisława, Zielińska Aleksandra, Szczypka Sandra, Ciesielska Agnieszka, Krupińska Daria. Trenerzy: Ben ten Pas, Banaszyńska Małgorzata, Wojtala Raymond, Rysiawa Michał.

24 – 28.05.2017 konsultacja szkoleniowa w Kutnie

Kozioł Emilia, Rudyk Klaudia, Szymaniak Julia, Ciarcińska Natalia, Lewandowska Beata, Langner Natalia, Smolarz Marta, Wójcik Emma, Wójcik Sylwia, , Kopec Joanna, Stabrawa Agnieszka, Piszczek Ewelina, Zmyślona Maja, Śliwa Żelisława, Zielińska Aleksandra, Szczypka Sandra, Grzeszczak Aleksandra. Trenerzy: Ben ten Pas, Banaszyńska Małgorzata, Wojtala Raymond, Rysiawa Michał.
SKŁAD KADRY NARODOWEJ MISTRZOSTWA EUROPY U 16 W SOFTBALLU. 

OSTRAVA (CZECHY)  9 – 16 LIPCA 2017 ROKU
Bobrzak Natalia, Brulińska Samanta, Buczkowska Agata, Florczak Karolina, Kirsanow Julia, Korykora Wiktoria, Lewandowska Julia, Łężna Wiktoria, Maciaszek Kinga, Miodek Natalia, Miodek Patrycja, Misiak Oliwia, Rosół Maria, Smęder Zuzanna, Stokwiszewska Daria, Tyman Weronika, Woźniak Natalia. Trenerzy: Durka Marcin, Grzanowski Piotr, Kubicki Przemysław.


